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[locTpoeHue rpauka QyHKLUNU
y=X2—4X+1 V :(_x 2)2 3
X—dx+1=(x*—4x+4)-3=(x=2)" -3
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npueedeHHomy eudy |y=a(x-x)+vy,
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ANropuTMm NOCTPOSHWA rpadthunka
KBaApPaTMYHOW thyHKuun ¥ = ax“tbx+c
1.MocTpouTe BEPWMHY napabonel ( X);; ¥;),

BblYMCIMB X, ¥, no chopmynam

X () — | ..-..)". () . }-"(.\' |j|)
2a
2.lpoBecTruepes BepLWMHY napadbonbl NPAMYIO,
napannenbHyr OCK OpAUHAT, - OCb CUMMETPUM

napadonel.

3. OnpegenuTb Hanpaenexke BeTBel napabonbl 1

KO3MULUNEHT CXKaTUR UNW PaCcTRKEHUR BAONb OCU
QY 1 NOCTPOUTb XapakTEPUCTUHECKNE TOYKN.



[TocTpouTte rpadumkKn dyHKLUN

ry

OomallHee 3agaHue

1.y =x% + 6x + 8.

Y == 3x? + BX.

.y =0,5x%-2x—-6.
Yy=x2=8x+7.

Ly ==2x2=12x-10.
.y =0,5x%% + 2x.

LY = x2=2x - 3.

Ly =—2x%+ 8x —6.
¥y =0,5%%+ 4x + 6.
0.y ==x%-=4x+5.
11.y = 2x2 = 4x — 6.
12.y =0,5x% + 3x + 2,5.
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